

Szombatok Szombatja

Mától vasárnapig mutatja be a Belvárosi Mozi a Szombatok Szombatja című Warner Bros filmremekét a kuszóbban álló zsidó ünnepek alkalmából. A mai élet nagyszerű hőskölteménye ez a film. Két világ, a régi jó öregek és a tetterős ifjak világának tragikus összetűzése ennek a csodálatosan szép filmnek a mozgató ereje. A film szerepeit a newyorki Jidisch Theater legnevesebb művészei alakítják. A kántor szerepében Warner Orland nyújt szívemarkoló alakítást. A világ legnagyobb színháza, a Roxy Theatre Newyorkban hosszú hónapok óta a legnagyobb siker jegyében játssza ezt a páratlanul szép drámai filmremekét.

Ötrendbeli csalásért és kétrendbeli sikkasztásért emelt vádat az ügyészség Fischer Adrien ellen

Az elegáns szélhámosnő októberben a bíróság elé kerül

(A Délmagyarország munkatársától.) Fischer Adrient, aki — mint ismeretes — néhány héttel ezelőtt súlyosan megkárosított néhány szegedi kereskedőt, letartóztatása után az ügyészségi fogházba kísérték át. A vakmerő szélhámosnő az ügyészségi fogságban éhségstrájkot kezdett, de később, amikor látta, hogy próbálkozása előnyökkel nem jár, a sztrájkot felhagyta és azóta pompás étvágygal eszi a rabkoszlót. Nem járt eredménnyel Fischer Adrien azon próbálkozása sem, hogy szabadlábra kerüljön. Az illetékes hatóságok további fogvatartása mellett döntöttek. Az ellene megindult vizsgálat így szor-

kallan gyorsasággal befejeződött.

Az ügyészség elnökének rendelkezésére dr. Mihály István ügyész már a vádiratot is elkészítette. Az ügyészség ötrendbeli csalás és kétrendbeli sikkasztás címén emelt vádat Fischer Adrien ellen, aki a csalásokat és sikkasztásokat részben Szegeden részben Kecskeméten követte el.

A vádiratot már ki is kézbesítették. Az ügy aktáit értesülésünk szerint dr. Tarajossy Béla főügyész egy bírót kapta meg, aki október első felében már le is tárazolja a nagystílű szélhámosnő büntetését.

»A kormány kérje, ha kell követelje a trianoni szerződés megváltoztatását«

Lantos Béla indítványa a szeptemberi közgyűlésre

(A Délmagyarország munkatársától.) Lantos Béla törvényhatósági bizottsági tag szerdán indítványt nyújtott be a tanácshoz a szeptemberi közgyűlésre. Indítványában azt kéri, hogy a közgyűlés intézzen feliratot a kormányhoz a békerevizio megszüntetéséért. Lantos Béla indítványa a következő:

»Ezeréves országunk feldarabolása, nemzetünk megalázása rabsága, testi és lelki mérhetetlen szenvedésünk közepette járjuk a magyar Golgotát és szívrepesve, de erős és bizó lélekkel várjuk a magyar feltámadást. Tudjuk, érezzük, hogy amíg országunk csonka, addig életünk csak haldoklás s amíg a bünt és gonosztságot, amit elkövettek ellenünk jóvá nem teszik, addig itt békéről szó sem lehet!

A nemzetünk életét kioltó, minden gazságot hirdető trianoni békeszerződés revízióját minden igaz magyarnak minden eszközzel kérni, követelni kell.

Ez országunk jobb, szebb és boldogabb jövőjének elengedhetetlen alapfeltétele.

A magyar nemzeti igazság bátor lelkű, vasakaratu, első harcosa, Rothermere lord megindította azt a revíziós mozgalmat, amely az egész világon méltó visszhangra talált. Az angol parlamentben erről a mintét oly közelről érintő életkérdésről többet beszélnek, mint nálunk. Az amerikai szenátus — külügyi bizottsága útján — adatokat kér a trianoni szerződéssel összefüggő összes ügyekről. A világsajtó állandóan tárgyalja, nagyhatalmu világpolitikusok állást foglalnak a revízió mellett.

Csak mi, halálra ítélt szegény magyarok hallgatunk türelemmel s zokszó nélkül, összecukott ajakakkal, összetett kezekkel várjuk az életet adó és életet jelentő feltámadásokat. Csak a magyar újságírás nagy fejedelme: Rákosi Jenő tartja állandóan napirenden a kérdést felülmúlhatatlan szép, értékes cikkeivel. Csak ő hordozza körül a sokat szenvedett, boldogtalan csonka országban a »véres kardot«. Pedig ezer sebből vérző lelkünk és testünk minden szenvedésével bele kell kiáltanunk bele kell zúgnunk a művelt világ fülébe igazságunk diadalra juttatásának támogatására irányuló kérésünket, mert addig nem lehet pihenésünk, nem lehet nyugovásunk, míg egységes nem lesz szép Magyarországnk!

Gyönyörű szavakkal mondja el erre vonatkozólag a legnagyobb élő magyar politikus, Apponyi Albert gróf lelki megnyilatkozását: »Nem bízhatunk mindent idegenekre, nem várhatunk mindent idegenektől, a munka oroszlánrészét magunknak kell elvégezni, az ügynek mai állásában is, midőn a művelt közvélemény megnyerése közvetlen feladat!«

Ma a revízió hatalmas, nagy mozgalmával kell mindenkinek foglalkoznia!

Miért is — a röviden elmondottak alapján — indítványozom:

Mondja ki Szeged szab. kir. város tekintetes Törvényhatósági Bizottsága, hogy a mai közgyűlésből kifolyólag felirati kérelemmel fordul a m. kir. kormányhoz, hogy országunk, nemzetünk további fennállását bizonytalanító trianoni szerződés revízióját állandóan napirenden tartsa s a szerződés megváltoztatását minden eszközzel kérje, ha kell, követelje.

Továbbá azt is mondja ki a törvényhatósági bizottság, hogy hasonló felirati kérelem megküldésére felkéri az összes törvényhatósági bizottságot.

A tanács az indítványt értesülésünk szerint pártoló javaslattal terjeszti a közgyűlés elé.

Szeptember 13—16-ig, csütörtöktől vasárnapig
Budapestnél egyidejűleg!



(Évezredek dala.)

Nagy gheftó dráma 8 felvonásban. Szereplők:
Rabinovitz kántor — Warner Oland
Sára — Eugénia Besserer
Judelson — Ottó Lederer
Mary Dale — May Mc Avoy

Azonkívül: **Híradók.**

Előadások kezdete: 5 órakor a téli, 7 és 9 órakor a nyári helyiségben.

Értesítés.

29

Van szerencsém t. üzleifeleimet értesíteni, hogy Sugár Sándor úrral történt barátságos meg egyezés alapján a „Sugár és Hoffmann“ cégből kiléptem.

Teljes hűszellel

Hoffmann Endre.

Dolores Del Rio ~ A hold leánya

hétfőtől szerdáig a Belvárosi Moziban.

Egy szép asszony titka

nagy dráma

hétfőn és kedden a Széchenyi Moziban.

Hirek

IX 13. Csütörtök. Róm. kath. Notburga. Protestáns Ludovika. Nap két 5 óra 34 perckor, nyugszik 6 óra 17 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10—1-ig, délután 4—7-ig. A múzeum nyitva délelőtt fél 10-16-ig 1 óráig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. u. 3—7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Barcsay Károly, Széchenyi tér 12. (Tel. 270.) Frankl Antal, Szent György tér 6. (Tel. 118.) Gergely Jenő, Kossuth Lajos-sugárút 21. (Tel. 62.) Löbl Imre dr., Gizella tér 5. (Tel. 819.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vedres ucca 1. (Tel. 846.) Selmeczy Béla, Somogyi-telep. Telefon 5.

— Enyhe idő. A Meteorologiai Intézet jelentése: Hazánkban éjjeli beborulás következtében a hőmérséklet némileg lecsökkent. Esők csak kisebb mértékben voltak az ország északi részében, Balassagyarmaton és Sopronban 8, illetve 6 mm. Jólát: Enyhe, változatlan felhős idő, helyenkint még kisebb csapadékkal.

— Huszonöt éves szolgálati jubileum. A szegedi Munkásbiztosító Pénztár tisztviselőkara a napokban ünnepelte Kasziner Zoltán pénztári számtanácsost abból az alkalmából, hogy a pénztárnál 25 éve dolgozik. Az érdemes tisztviselőt kollégái meleg ünnepségben részesítették, az országos központ elismerő okirattal tüntette ki.

— Előjárósági ülés az ipartestületben. Az ipartestület előjárósága csütörtökön délután 5 órakor rendes ülést tart. Az ülés tárgysorozatán nem kevesebb, mint 38 pont szerepel. Tárgyalás alá kerül Nagy Pál és társainak felelőssége különböző iparhatósági és városi tanács; határozatok tárgyában, Marosán Emil lemondása, továbbá Takács Béla beszámolója a szolnoki kongresszusról.

— Rendőrhangverseny. Az Országos Rendőri Gyermekvédelmi Szövetség október első napjaiban a Tisza-szálló nagytermében jótékony célú hangversenyt rendez. A hangversenyen Gegus Dániel ny. főkapitány, Kernács Pál hegedűművész, Kernács István gordonkaművész, Gonda István zongoraművész és Medek Anna operaénekesnő vesznek részt.

— A Belvárosi Függetlenségi Kör szombaton este a kör helyiségében (Raffai-féle vendéglő) Kossuth Lajos 126-ik születésnapjára alkalmából társasvacsorával egybekötött ünnepélyt rendez. Az ünnepi beszédet dr. Kószó István mondja. Közreműködnek azonkívül a szegedi Polgári Dalárda, valamint Máthé László színművész is.

— Köszönetnyilvánítás. A szegedi szociáldemokrata pártnak, a Szegedi Általános Munkás Dalegységnek és az összes szakszervezeteknek, valamint azoknak a jóbarátoknak és ismerősöknek, akik boldogult férjem végtisztességén megjelenésükkel és koszorúikkal gyászomban résztvettek, ezúton mondok hálás köszönetet. Özv. Szedlicska Lajosné.

— Kiszabadult a Lipótmezőről: vaslapáttal vert meg szüleit. Budapestről jelentik: Strebnitzky Alajos kispesti építési rajzoló, aki a lipótmezei elmegyógyintézetből a napokban szabadult ki, ma éjjel vaslapáttal megsebesítette édesapját és anyját, azután megszökött. Körözését elrendelték.

— Balan megbénult. Kolozsvárról jelentik: Balan a hírhedt bandita, akjt nemrég fogtak el, a fogarasi kórházban fekszik, ahol az orvosok sikeres operáció után megmentették az életnek. A sérülések következtében a banditának mindkét lába megbénult és teljesen valószínűtlen, hogy valaha használni tudja.

x Jégsekretyek, háztartási és-mészáros egy- és kétajtósak, söntések legolcsóbban beszerezhetők Fekete Nándornál, Kossuth L.-sugárút 18. Tel. 10-72.

SZÉCHENYI MOZI Szept. 13-án, csütörtökön

Üzlet és szerelem.

Vidám történet 7 felvonásban.

Főszereplő: **JAMES HALL.**

Azonkívül:

A hegyek bestija.

Kutyák és emberek harca 6 felvonásban.

Előadások kezdete 5 órakor a téli 7 és 9 órakor a Korzó nyári helyiségben.